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Известия 

производителност Инструменти актуализиране 

От 10 юни 2024 г. трябва да актуализирате до новите версии инструменти за 

продуктивност. Тази актуализация включва: 

 
• Икони на Webex 

• Поддръжка за насрочване на среща в Споделен календар, който няма акаунт на домакин 

• Обновяване на потребителския интерфейс с премахване на функции, които вече не функционират 

• Разширени опции за планиране на cohost 

Какво е новото в тази версия 
Уебинари 

HTML поддръжка за дневния ред в имейли, изпратени до участниците в уебинара 

Дневният ред, създаден за уебинар по време на планирането, може да се редактира с помощта на html в 
имейлите, изпратени до уебинара участници. Това осигурява гъвкавост за редактиране, 
преместване или премахване на дневния ред . 

 
Уебкастовете вече поддържат Колективни и Рампови eCDN 

Започвайки от 44.7 Уебинарите с уебкаст View вече поддържат eCDN от Vbrick Ramp, което 
подобрява изживяването при поточно предаване за хибридни потребители. Ние сме развълнувани от 
това сътрудничество с Vbrick. Вярваме, че ще революционизира начина, по който организациите по 
целия свят се ангажират със своята аудитория, като предоставя безпроблемни и висококачествени 
уебкастове на Webex в мащаб. Заедно даваме възможност на предприятията да се свързват и 
комуникират със своите служители, клиенти и партньори по начини, които никога досега не са били 
възможни. 

 

Отвори бъгове 

Вижте тази таблица за отворени и разрешени грешки, открити от клиенти за най-новите версии на Пакет Cisco 

Webex Meetings. Списъците с отстранени грешки са в ред, като се започне с най-новата актуализация. 
 

Бъг номер Сериозност Засегнати продукт площ Описание 

CSCvh90269 3 Webex Meetings Функцията Make Screen blank не работи в Windows 10 устройства, 
ако е активиран контрол на потребителските акаунти. 

CSCvi72293 3 Webex Срещи (Mac) Ако акаунтът на потребител във Facebook е заключен, той не може 
да предава поточно Срещи на Webex във Facebook Live. 

CSCvh63085 3 Webex Уебинари (Windows) По време на уебинари, когато презентатор споделя своя 
екран, участниците могат да видят известия за чат, които се 
показват на презентатора. 

 

Отстранени грешки 
 

Бъг номер Сериозност Засегнати продукт площ Описание 
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Бъг Търсене Инструмент 

Отчитаме отворени и разрешени грешки от 1 до 3, открити от клиенти. Можете да намерите подробности за изброените 

грешки и да търсите други грешки, като използвате инструмента за търсене на грешки на Cisco . За повече информация 

относно използването на търсенето на грешки вж Помощ за инструмента за търсене на грешки . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Cisco има повече от 200 офиса по целия свят. Адресите и телефонните номера са посочени на уебсайта на Cisco на адрес www.cisco.com/go/offices. 

 

Наборът от документация за този продукт се стреми да използва език без предубеждения. За целите на този набор от документи, свободен от 

пристрастия се определя като език, който не предполага дискриминация въз основа на възраст, увреждане, пол, расова идентичност, 

етническа идентичност, сексуална ориентация, социално-икономически статус и междусекционност. В документацията може да има 

изключения поради език, който е твърдо кодиран в потребителските интерфейси на софтуера на продукта, език, използван въз основа на 

документация за стандарти, или език, който се използва от посочен продукт на трета страна. 

Cisco и лого на Cisco са търговски марки или регистрирани търговски марки на Cisco и/или неговите филиали в САЩ и други страни. За 

да видите списък с търговски марки на Cisco , отидете на този URL: https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html. Споменатите 

търговски марки на трети страни са собственост на съответните им собственици. Използването на думата партньор не означава 

партньорски отношения между Cisco и която и да е друга компания. (1721R) 
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